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Academia ADOS

DISPOSITIVO DE INYECCION PARA DECORAR HELADOS

Se debe decorar con chocolate la superficie de un helado.

El cilindro 1.0 (A) abre la valvula de la pistola de inyeccion. Simultaneamente se realiza la
puesta en marcha del cilindro 2.0 (B) y del cilindro 3.0 (C). El cilindro 2.0 (B) avanza lentamente
la barra de helado y el cilindro 3.0 (C) lleva la pistola de inyeccion lentamente en sentido
transversal a la carrera longitudinal, en desplazamientos alternativos. Tan pronto como el
cilindro 2.0 (B) haya llegado a la posicién final de carrera delantera, se cierra la valvula de la
pistola de inyeccion mediante el cilindro 1.0 (A). Los cilindros 2.0 (B) y 3.0 (C) vuelven a sus
posiciones de salida.

Condiciones:

- Automatico y manual
- Contar helados.

Plano de posicién:

Cllindro 3.0 (C)

Clilndro 1.0 [A)

Cilindro 2.0 (B)

Se pide:

1- Diagrama espacio-fase
2- Desarrollo del mando (explicacion de funcionamiento)
3- Esquema de mando

PROBLEMA 1
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7.5 Dispositivo a inyeccion para decorar helados
Se debe decorar con chocolate la superficie de un helado.

El cilindro 1.0 (A) abre la valvula de la pistola de inyeccién. Simultdneamente se
realiza la puesta en marcha del cilindro 2.0 (B) y del cilindro 3.0 (C). El cilindro 2.0 (B)
avanza lentamente la barra de helado y el cilindro 3.0 (C) lleva la pistola de inyec-
cién lentamente en sentido transversal a la carrera longitudinal, en desplazamientos
alternativos. Tan pronto como el cilindro 2.0 (B) haya llegado a la posicién final de
carrera delantera, se cierra la vélvula de la pistola de inyeccion mediante el cilin-
dro 1.0 (A). Los cilindros 2.0 (B) y 3.0 (C) vuelven a sus posiciones de salida.

Condiciones:

— Automatico y manual
— Contar helados.

Plano de posicion

Figura 7/14

Cilindro 3.0 (C)

Cilindro 1.0 (A)

Cilindro 2.0 (B)

Helado Pistola de
inyeccion

Diagrama espacio - fase
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Desarrolio del mando

Al accionar la valvula 1.2, la véalvula distribuidora 0.1 es pilotada en Z. Los elemen-
tos de ajuste 1.1, 2.1 y 3.1 son pilotados en Z ya que tenemos presion de aire en el
grupo 1.

El cilindro 1.0 (A) abre la pistola de inyeccién. El cilindro 2.0 (B) avanza lentamen-
te el helado y el cilindro 3.0 mueve la pistola de inyeccién de un lado a otro. Cuan-
do el vastago del cilindro 2.0 (B) ha llegado a la posicién final de carrera delantera
la valvula 2.3, la valvula distribuidora 0.1 es pilotada en Z el grupo 1 se pone en es-
cape. Los tres cilindros vuelven a sus posiciones iniciales.

Mediante la vélvula 1.4 se puede cambiar la instalacién a AUT (automético) o MAN
(manual). Un contador cuenta las piezas decoradas.

Esquema de mando: Dispositivo a inyeccion para decorar helados.

Figura 7/16
Q
Om
N <t
(5¢] -
i
™ \
| ?
N =
N "§
. <
5 >
N =
™o
N -
, ©©
<{ e
9 S
" T e L) -§
o= +>< £
€
©_ <L.__‘_
)

SVINI190dd



